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がん患者と家族のサロン 

がん相談支援センター 

・
日
常
生
活
で
の
体
の
動

か
し
方
を
知
り
た
か
っ
た

の
で
、
教
え
て
も
ら
う
こ

と
が
で
き
て
良
か
っ
た 

・
倦
怠
感
の
自
己
評
価
が

で
き
て
参
考
に
な
っ
た 

・
普
段
の
生
活
で
も

ち
ょ
っ
と
し
た
工
夫
で
リ

ハ
ビ
リ
に
な
る
こ
と
を

知
っ
た 

 
 

・
座
り
な
が
ら
の
体
操
を

し
た
の
で
負
担
な
く
動
く

こ
と
が
で
き
て
良
か
っ
た

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 

が
ん
に
伴
う
倦
怠
感
の
発

生
頻
度
は
60
～
90
％
、
進
行

が
ん
患
者
で
は
90
％
以
上
と

さ
ら
に
高
率
で
す
。
一
般
的

な
治
療
と
異
な
り
、
休
養
で

は
軽
減
さ
れ
に
く
い
で
す
。

そ
こ
で
運
動
療
法
を
取
り
入

れ
る
こ
と
に
よ
り
倦
怠
感
軽

減
、
精
神
的
苦
痛
を
軽
減
で

き
ま
す
。 

 
 

 

ま
た
、
息
苦
し
さ
を
和
ら

げ
る
日
常
の
動
作
等
も
取
り

入
れ
て
つ
ら
い
・
だ
る
い
を

吹
き
飛
ば
し
ま
し
ょ
う
。 

が
ん
患
者
さ
ん
が 

 

経
験
す
る
「
倦
怠
感
」 

10月13日（土） 10:00～11:15 

  市民公開講座 

「がん患者さんの身体と心を守るために」 
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